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MĚSTO JÍLOVÉ 
RADA MĚSTA JÍLOVÉ 

 

KOMISE INVESTIČNÍ A VÝSTAVBY 
 

Schůze, zasedání, jednání č. :  03-2019/03-KIV 

 

Místo jednání: Městský úřad Jílové, kancelář č. 23 a č. 21 

Datum a čas jednání: 20. 3. 2019 (začátek: 15.50 hod., konec: 18.00 hod.) 

Specifikace jednání:  zasedání 

Přítomni:  Ing. Jiří Kulhánek, Ing. Kamil Šembera, Jiří Pokorný,  
 Bc. Lubomír Michalec, Petra Drugová  
Přizváni: starosta města - Miroslav Kalvas 
 OSMŽP MÚ Jílové - Bc. Tomáš Sosna, Tomáš Bouška 
 HORTECH, s.r.o. - Jan Horák, DiS. MBA 
 
  

Program jednání: 
I. Výstavba objektu mateřské školy Jílové, městská část Modrá  
II. Informace k investičním akcím města 
III. Vize rozvoje města  
 

 

 
I. Výstavba objektu mateřské školy Jílové, městská část Modrá 
 
Na jednání komise byl pozván zhotovitel projektové dokumentace k projektu „Výstavba objektu 
mateřské školy Jílové, městská část Modrá“, jednání se zúčastnil p. Jan Horák. Dalšími účastníky 
jednání byl starosta města p. Miroslav Kalvas a zástupci OSMŽP MÚ Jílové p. Tomáš Sosna a p. Tomáš 
Bouška. 

Předmětem jednání bylo odsouhlasení konceptu (respektive studie) výstavby nové MŠ v Modré, který 
zpracovala společnost HORTECH, s.r.o. Dalšími tématy bylo odkanalizování obou objektů (budova s 
bytovými jednotkami a nová budova MŠ), předpokládané realizační náklady, plnění termínů s ohledem 
na podání žádosti o dotaci. 

Zázemí potřebné pro provoz je dostačující, předložená studie je tedy pro komisi akceptovatelná, proto 
s ní souhlasí. Pan Horák informoval, že od Teplické ulice vede kolmo v místní komunikaci kanalizační 
přípojka, na kterou dle stanoviska SčVK (při jednání nebylo k dispozici) není možné napojení, dokud se 
nezmění v kanalizační řad. Až po této změně bude možné vybudovat kanalizační přípojky pro oba 
objekty. K tomu bude využita spodní část pozemku, proto je vhodné pozemek p.p.č. 1432/1 k.ú. 
Modrá u Děčína nedělit a neprodávat. Komise souhlasí s výše popsaným způsobem řešení 
odkanalizování objektu MŠ i BJ. Projektant rozhodl o realizaci klasické stavby, u které jsou 
předpokládané realizační náklady do 15 mil. Kč. Město předpokládá využít dotační titul, který by mohl 
být vyhlášen v září 2019. K žádosti o dotaci je třeba přiložit PD pro společné územní a stavební 
povolení a předpokládá se mít též vyřízené stavební povolení. 

Prioritou města je získání dotace na realizaci výstavby nové MŠ, tudíž podání žádosti o 
dotaci v září 2019. S ohledem na pozastavení prací z důvodu čekání na vyjádření města ke 
studii a k odkanalizování p. Horák sdělí nejpozději do týdne, zda dojde k posunu termínů 
projektové činnosti. Dále bude p. Horák informovat o tom, zda odkanalizování navýší cenu 
na projekční činnost i cenu na realizaci, a případně o kolik.    
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S p. Horákem byly kromě výstavby nové MŠ v Modré projednány i další záležitosti. V současné době je 
uzavřená smlouva o dílo na zpracování projektové dokumentace k projektu „Bezbariérový vstup do 
budovy MÚ Jílové“ a smlouva o dílo na zpracování projektové dokumentace k projektu „Snížení 
energetické náročnosti objektu Městského úřadu Jílové“. Vzhledem k tomu, že obě tyto PD spolu úzce 
souvisejí, bylo s p. Horákem domluveno, že bude dán návrh radě města na zrušení smlouvy k 
bezbariérovému vstupu a do zastupitelstva města bude dán návrh na dodatek ke smlouvě týkající se 
snížení energetické náročnosti, který bude obsahovat bezbariérový vstup. Starosta města p. Kalvas 
navrhl s ohledem na prioritní zpracovávání PD na výstavbu objektu MŠ možnost posunutí termínu 
začátku zpracování PD ke snížení energetické náročnosti MÚ, k tomu p. Horák uvedl, že to nebude 
nutné. 

Pan Horák byl starostou města informován, že o dalším postupu ve věci projektové dokumentace pro 
odstranění objektu B. Němcové 139, Jílové bude rozhodovat zastupitelstvo města dne 9. 4. 2019.  

Komise investiční a výstavby souhlasí s předloženým konceptem (respektive studií) 
výstavby nové MŠ v Modré a souhlasí s vybudováním samostatných kanalizačních 
přípojek (pro budovu s bytovými jednotkami a pro novou budovu MŠ) ve spodní části 
městského pozemku p.p.č. 1432/1 k.ú. Modrá u Děčína. 

hlasování:  pro – 5  proti – 0 zdržel se – 0 

 

 
II. Investiční akce města 
 
Dne 7. 3. 2019 obdržela komise elektronickou poštou žádost referenta investic MÚ Jílové p. Sosny o 
projednání investičního záměru k akci „Pořízení komunálního vozidla pro potřeby města Jílové“. 
Uvedená záležitost byla projednána elektronickou formou a členové komise neměli připomínky. Rada 
města Jílové dne 13. 3. 2019 schválila zadávací dokumentaci výběrového řízení včetně vyhlášení výzvy 
k podání nabídek na plnění veřejné zakázky malého rozsahu „Pořízení komunálního vozidla pro 
potřeby města Jílové“ s předpokládanou hodnotou zakázky 1 603 305,70 Kč bez DPH. 

Rada města Jílové dne 13. 3. 2019 dále schválila zadávací dokumentaci výběrového řízení včetně 
vyhlášení výzvy k podání nabídek na plnění veřejné zakázky malého rozsahu „Plynová kotelna a vnější 
domovní plynovod pro MŠ Jílové“ (přepokládaná hodnota zakázky 1 110 223,00 Kč bez DPH) a 
„Změna tepelného zdroje v nemovitosti Mírové nám. 223, Jílové“ (předpokládaná hodnota zakázky 
731 012,19 Kč bez DPH). 

 

III. Vize rozvoje města  
 
Členové komise diskutovali nad návrhem Vize rozvoje města zpracovaným společností City Upgrade, 
který byl představen veřejnosti dne 5. 3. 2019. Již dříve komise navrhovala vybudovat multifunkční 
sportovní halu s komunitním centrem, proto komise preferuje výstavbu multifunkčního zařízení, které 
nemusí být na náměstí. 

Vize rozvoje města obsahuje 4 varianty lokalit, kam umístit dům s pečovatelskou službou (náměstí, 
současné sídlo pečovatelské služby, prostor pod školou v sídlišti, prostor po demolici OMH), další 
vhodnou lokalitou je prostor nad současnou pečovatelskou službou u kotelny. Dvě varianty budou v 
rámci Vize rozpracovány podrobněji. Rada města Jílové dne 13. 3. 2019 schválila k rámci 
připravovaného dokumentu Vize rozvoje města rozpracovat umístění nového domu s pečovatelskou 
službou ve variantách „pod budovou ZŠ v sídlišti“ a „nad současnou pečovatelskou službou u kotelny“.  

 
 

Zápis provedla v Jílovém, dne: 20. 3. 2019 
Petra Drugová, v. r. 
člen Komise investiční a výstavby 
 
 

Zápis schválil: 
Jiří Kulhánek   
předseda Komise investiční a výstavby 


